



Україна

Івано-Франківська обласна державна адміністрація  
**РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-  
ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Дністровська, 30, м. Івано-Франківськ, 76000, тел. (0342) 50-66-71, факс 78-42-93  
E-mail: [uns@if.gov.ua](mailto:uns@if.gov.ua)

---

№ \_\_\_\_\_

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Керівникам структурних підрозділів  
облдержадміністрації, територіальних  
органів центральних органів виконавчої  
влади**

**Головам районних державних  
адміністрацій, міським, селищним,  
сільським головам територіальних  
громад**

(за списком)

Про надання протоколу

Направляємо на розгляд і виконання в частині, що відноситься до Вашої компетенції протокол № 6 позачергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 23 лютого 2021 року.

**Начальник управління з питань  
цивільного захисту ОДА,  
заступник голови комісії**

**Володимир Стебницький**

Вик. Я.Глов'як  
50-66-71

## ПРОТОКОЛ № 6

### ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ від 23 лютого 2021 року

Головував: Голова обласної державної адміністрації, голова регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Бойчук Андрій.

Присутні: Члени комісії, (за окремим списком).

**Слухали: 1. Про запровадження додаткових обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території області гострої респіраторної хвороби COVID-19 (В. Дзьомбак, Р. Савчук, Р. Гурський, В. Голубош).**

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення, комісія констатує, що епідемічна ситуація у регіоні є досить напруженою. Так, на сьогодні по області зареєстровано всього 66031 підозра захворювання на COVID-19, з них підтверджено 60639 випадків. Показник захворюваності на COVID-19 складає 4441,21 на 100 тис. населення. Протягом доби підтверджено 716 випадків захворювань, з них найбільше випадків зареєстровано у м. Івано-Франківську (136), Коломийському (72) та Косівському (59) районах.

Вище середньообласного – 4441,21 показник захворюваності в м. Бурштин (5910,97), Івано-Франківськ (6676,31), Коломия (6081,90), Яремче (5501,17), у Богородчанському (5140,97) та Тисменицькому (6241,99) районах.

Позитивних результатів у дітей до 18 років всього – 2111 з них шкільного віку - 1803 (85,41% від всіх дітей). Протягом останньої доби – 28 підтверджених випадки у дітей, з них шкільного віку – 24. Питома вага дітей з підтвердженим діагнозом становить 3,48 % від усіх позитивних.

З метою недопущення подальшого поширення на території області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, стабілізації епідемічної ситуації, відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 05 лютого 2021 р № 83, постанови Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 року № 104, **комісія вирішила:**

1. Взяти до відома те, що карантин на території України продовжено до 30 квітня 2021 року та встановлено з 00:00 годин 26 лютого 2021 року “червоний” рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 на території області.

Крім того, взяти до уваги рішення Регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій щодо запровадження карантинних та контрольних заходів в області, що продовжують діяти.

2. Призупинити:

регулярні та нерегулярні перевезення пасажирів на приміських та міжміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області (внутрішньо обласні маршрути), приміському залізничному сполученні, міському автомобільному та електротранспорті у міському сполученні, крім перевезення:

1) легковими автомобілями, кількість пасажирів, включаючи водія, в яких не більше п’яти осіб без урахування осіб віком до 14 років;

2) службовими та/або орендованими автомобільними транспортними засобами підприємств, закладів та установ за умови забезпечення водіїв та пасажирів під час таких перевезень засобами індивідуального захисту в межах кількості місць для сидіння і виключно за маршрутами руху, про які поінформовано не менше, ніж за два дні органи Національної поліції області.

Термін: з 25 лютого 2021 року

3. Органам виконавчої влади, міським, селищним, сільським головам територіальних громад, керівникам закладів вищої та фахової освіти, департаменту освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації (В. Кімакович), відповідно до повноважень забезпечити:

призупинення освітнього процесу у закладах дошкільної освіти;

організацію освітнього процесу у закладах загальної середньої (у тому числі спеціальних), позашкільної, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти з використанням технологій дистанційного навчання.

Термін: з 25 лютого 2021 року

4. Рекомендувати органам виконавчої влади, міським, селищним, сільським головам територіальних громад, іншим державним органам, підприємствам, установам та організаціям, незалежно від форми власності, забезпечити:

4.1. На період дії карантину застосування за можливості гнучкого режиму робочого часу, який, зокрема, передбачає різний час початку і закінчення роботи для різних категорій працівників, позмінну роботу працівників, а за технічної можливості — також роботу в режимі реального часу через Інтернет із збереженням заробітної плати, дистанційну (надомну) роботу.

4.2. Вирішення питання з автоперевізниками щодо забезпечення створення

можливості переміщення працівників на роботу/з роботи.

Термін: з 25 лютого 2021 року

5. Головному управлінню Національної поліції в області (В. Голубош), управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій в області (В. Чернецький), військовій частині 1241 Національної гвардії України (Р. Науменко), департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації (В. Дзьомбаку), органам виконавчої влади, міським, селищним, сільським головам:

5.1. Організувати контрольно-пропускні пункти на в'їздах на територію області та забезпечити залучення медичних працівників для проведення температурного скринінгу, опитування осіб щодо наявності в них симптомів гострих респіраторних хвороб, чергування медичних працівників, працівників національної поліції та державної служби з надзвичайних ситуацій.

За наявності в особи симптомів гострих респіраторних хвороб, зокрема підвищеної температури тіла, після збору даних про особу, рекомендувати такій особі звернутися до закладу охорони здоров'я, а дані про особу направити до департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації.

Термін: негайно

5.2. Встановити разом із Національною поліцією, Національною гвардією особливий режим в'їзду на територію області шляхом встановлення карантинних контрольно-пропускних пунктів.

Термін: на час дії обмежень

6. Головному управлінню Національної поліції в області (В. Голубош), Головному управлінню Держпродспоживслужби в області (Р. Гурський), управлінню патрульної поліції в області (О. Костенко) спільно із Західним міжрегіональним управлінням Укртрансбезпеки (О. Крайник) забезпечити здійснення посиленого контролю за виконанням запроваджених обмежувальних протиепідемічних заходів.

Термін: на час дії карантину

7. Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації (В. Джигіта):

7.1. Підготувати звернення до уповноваженого органу центральної влади, що забезпечує державну політику у сфері телебачення та радіомовлення, щодо інформування населення України в ЗМІ про встановлення обмеження в'їзду на територію області.

7.2. Через засоби масової інформації із застосуванням зовнішньої соціальної реклами інформувати населення області щодо обов'язкового дотримання карантинних вимог та обмежень, зазначених у цьому протоколі.

Термін: негайно

7.3. Створити та розповсюдити за допомогою засобів масової інформації, органів виконавчої влади, міських, селищних, сільських територіальних громад, підприємств, установ, організацій та населення області пам'ятки щодо запроваджених обмежувальних заходів, які введені на території області.

Термін: негайно

8. Управлінню з питань цивільного захисту облдержадміністрації (В.Стебницький) підготувати звернення до Кабінету Міністрів України та керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 щодо запровадження на національному рівні додаткових карантинних заходів на території області стосовно обмеження загального користування автомобільним, авіаційним та залізничним пасажирським транспортом, а також посадки та висадки пасажирів зазначених перевезень.

Термін: до 26 лютого 2021 року

9. Головному управлінню Національної поліції в області (В.Голубош), Головному управлінню Держпродспоживслужби в області (Р.Гурський), управлінню патрульної поліції в області (О.Костенко), спільно із Західним міжрегіональним управлінням Укртрансбезпеки (О.Крайник), органам виконавчої влади, міським, селищним, сільським головам територіальних громад забезпечити посилений контроль за дотриманням обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

Термін: на час дії карантину

10. Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації (В.Джигіта), управлінню з питань цивільного захисту облдержадміністрації (В.Стебницький), управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій в області (В.Чернецький), Головному управлінню Держпродспоживслужби в області (Р.Гурський), державній установі «Івано-Франківський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» (Р.Савчук), органам місцевого самоврядування

залучити засоби масової інформації для проведення роз'яснювальної роботи серед населення щодо обов'язкового виконання запроваджених обмежувальних протиепідемічних заходів на території області.

Термін: на час дії карантину

11. Контроль за виконанням рішення комісії з цього питання покласти на управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації (В. Стебницький).

**Голова обласної державної  
адміністрації,  
голова регіональної комісії**

**Андрій Бойчук**

**Відповідальний секретар комісії**

**Володимир Стебницький**

